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Приложение № 11     




                                        к решению Собрания депутатов 
                                                                                     МО  «Плесецкий муниципальный район»

                                                                                     от 13 июня  2019 № 90 

«3. Порядок 

предоставления и расходования в 2019 году

иных межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных образований  на компенсацию неисполнения расчетного объёма дополнительных доходов по земельному налогу по соответствующему поселению, связанные с изменением налогового законодательства, в части отмены льгот или увеличения ставки для образовательных учреждений, учтенного в прогнозе налоговых доходов консолидированного бюджета муниципального образования «Плесецкий муниципальный район» на 2019 год 
3.1.
Настоящий Порядок определяет правила и условия предоставления из районного бюджета иных межбюджетных трансфертов на компенсацию неисполнения расчетного объёма дополнительных доходов по земельному налогу по соответствующему поселению, связанные с изменением налогового законодательства, в части отмены льгот или увеличения ставки для образовательных учреждений, учтенного в прогнозе налоговых доходов консолидированного  бюджета муниципального образования «Плесецкий муниципальный район»  на 2019 год, (далее – иные межбюджетные трансферты) бюджетам  муниципальных образований (поселений), входящих в состав муниципального образования «Плесецкий муниципальный район» (далее – муниципальные образования), в соответствии с порядком реализации полномочий муниципального образования «Плесецйкий муниципальный район» в сфере регулирования межбюджетных отношений, утвержденным решением Собрания депутатов МО «Плесецкий муниципальный район» от 22 декабря 2011 года № 122 (в редакции от 24 октября 2013 года № 3, от 23 декабря 2015 года № 75, от 22 декабря 2016 года № 117, от 20 декабря 2017 года № 23).
Иные межбюджетные трансферты предоставляются  только тем местным бюджетам муниципальных образований, у которых уровень расчетной оценки исполнения дополнительных доходов по сравнению с применяемым в исходных данных отчетным периодом по земельному налогу по соответствующему поселению, связанные с изменением налогового законодательства, в части отмены льгот или увеличения ставки для образовательных учреждений, в 2019 году ниже расчетных объемов, учтенных в прогнозе налоговых доходов консолидированного бюджета муниципального образования «Плесецкий муниципальный район» на 2019 год.
Иные межбюджетные трансферты предоставляются муниципальным образованиям для которых критерий выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности поселений установлен в размере 0,5 и в случае оспаривания кадастровой стоимости земельных участков, используемых в образовательных целях, через комиссию при Росреестре или в судебном порядке.
3.2. Расчетное отклонение объема поступлений земельного налога по земельным участкам, используемым в образовательных целях, ί-ого муниципального образования в 2019 году по формуле:

 ΔНДί = ЗНί мбо -ЗНίож
где:

ΔНДί – расчетное отклонение объема поступлений земельного налога по земельным участкам, используемым в образовательных целях, в бюджете ί-го муниципального образования в 2019 году , тыс. рублей;

НДФЛίмбо, ЗНί мбо - расчетные дополнительны объемы земельного налога, учтенные в прогнозе налогового потенциала ί-го муниципального образования на 2019 год, тыс. рублей;  
НДФЛίож, ЗНίож  – оценка исполнения дополнительных поступлений земельного налога по сравнению с 2017 годом в бюджете ί-го муниципального образования в 2019 году, тыс. рублей. В случае если дополнительные доходы имеют отрицательное значение оценка исполнения принимается равной нулю.
3.3. Оценка исполнения земельного налога в  бюджете ί-го муниципального образования в 2019 году производится на основе данных управления образования администрации МО «Плесецкий район о снижении кадастровой  стоимости земельных участков, используемых для образовательных целей по  сравнению», представленных по состоянию на 15 мая 2019 года. 

3.4.
Иные межбюджетные трансферты предоставляются на основании заключенных администрацией МО «Плесецкий район» с администрациями муниципальных образований соглашений о предоставлении иных межбюджетных трансфертов, в которых указывается предмет соглашения, обязанность и ответственность сторон, срок действия соглашения, прочие условия.

Обязательным для выполнения условием, включаемым в соглашение, является снижение доходного потенциала по земельному налогу не менее чем на объем распределенных иных межбюджетных трансфертов.

3.5.
Иные межбюджетные трансферты перечисляются в порядке межбюджетных отношений с лицевого счета финансово-экономического управления, открытого в Отделе № 20 Управления Федерального казначейства по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, заявками на кассовый расход на счета муниципальных образований, открытые в Управлении Федерального казначейства по Архангельской области и Ненецкому автономному округу на балансовом счете № 40101 «Доходы, распределяемые органами Федерального казначейства между уровнями бюджетной системы Российской Федерации» в соответствии со сводной бюджетной росписью районного бюджета, лимитами бюджетных обязательств и утвержденным кассовым планом районного бюджета на 2019 год за счет средств  районного бюджета.

3.6.
Муниципальные образования отражают поступление иных межбюджетных трансфертов в доходах местного бюджета - по коду бюджетной классификации Российской Федерации 000 2 02 49999 00 0000 150 «Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений», где с первого по третий знак указывается код администратора поступлений местного бюджета.
3.7. Ответственность за невыполнение условий предоставления иных межбюджетных трансфертов несут органы местного самоуправления муниципальных образований.

3.8.
Операции с указанными средствами осуществляются на лицевых счетах по учету средств местных бюджетов, открытых муниципальным образованиям в Управлении Федерального казначейства по Архангельской области и Ненецкому автономному округу, в установленном порядке.

3.9. Иные межбюджетные трансферты не имеют целевого назначения и направляются на финансирование  вопросов местного значения, решение которых возложено на органы местного самоуправления поселений.» 








