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Приложение № 14   




                                     к решению Собрания депутатов 
                                                             МО  «Плесецкий муниципальный район»

                                                                               от 27 февраля 2020 года № 125
«2. Порядок  предоставления субсидий из районного бюджета  бюджетам муниципальных образовании городских поселений на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности (в рамках финансирования мероприятий по реализации адресной программы Архангельской области  «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2019-2025 года»)

2.1. Настоящий Порядок, разработан в соответствии со статьей 142 Бюджетного кодекса Российской Федерации и определяет цели, порядок и условия предоставления субсидий из районного бюджета бюджетам муниципальных образований городских поселений Плесецкого района  (далее — городское поселение) на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности на 2020 года в рамках финансирования мероприятий по реализации адресной программы Архангельской области  «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2019-2025 года», источником финансового обеспечения которых являются субсидии из областного бюджета (далее – субсидии) и иные межбюджетные трансферты из бюджетов муниципальных образований городских поселений, предоставленные в целях обеспечения софинансирования (далее – ИМТ).

Субсидии предоставляются при выполнении условий, предусмотренных Федеральным законом от 21 июля 2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства», нормативно-правовыми актами Архангельской области  и в соответствии с постановлением администрации Архангельской области от 17 января 2008 № 6-па/1 «Об утверждении Правил финансирования областной адресной инвестиционной программы и осуществления капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности муниципальных образований Архангельской области или в приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность муниципальных образований Архангельской области» (далее – Правила) и постановлением Правительства Архангельской области от 26 марта 2019 года № 153-пп «Об утверждении адресной программы Архангельской области "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда”» (далее - Программа) за счет средств Фонда содействия реформированию ЖКХ, предусмотренных в областном бюджете средств на долевое финансирование мероприятий по реализации Программы и ИМТ.   

2.2.
Уполномоченным органом, контролирующим реализацию мероприятий в рамках адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2019-2025 года», является Управление муниципального имущества, земельных отношений, архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования «Плесецкий район» (далее  - Управление)  

2.3.
Финансово-экономическое управление администрации муниципального образования «Плесецкий район» на основании уведомления министерства ТЭК и ЖКХ Архангельской области (далее — министерство ТЭК и ЖКХ) доводит лимиты бюджетных обязательств до главного распорядителя Управления на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов в порядке, установленном распоряжением финансово-экономического управления администрации МО «Плесецкий район» (далее – финансово-экономическое управление). 

2.4.
При поступлении предельных объемов финансирования с  министерства ТЭК и ЖКХ Управление направляет в финансово-экономическое управление заявку на финансирование, на основании которой финансово-экономическое управление доводит объемы финансирования до Управления.
2.5. В целях обеспечения софинансирования городские поселения доводят до районного бюджета уведомления о бюджетных ассигнованиях по ИМТ.
2.6. Субсидия предоставляется Управлением в соответствии со сводной бюджетной росписью районного бюджета, лимитами бюджетных обязательств, утвержденным кассовым планом районного бюджета на 2020 год и доведенными предельными объемами финансирования.
2.7.
Предоставление субсидии осуществляется Управлением на основании трехстороннего соглашения о предоставлении субсидии, где указаны цели, задачи и порядок их предоставления, заключенного между министерством ТЭК и ЖКХ, органами местного самоуправления муниципального района и городским поселением.

2.8.
Соглашение должно содержать следующие основные положения:

а)
цель предоставления субсидии и ее объем финансирования, а также объем бюджетных ассигнований местного бюджета на исполнение расходных обязательств муниципального образования, в целях софинансирования которых предоставляется субсидия;                                                

б)
условия предоставления и расходования субсидии; 




в) сроки перечисления субсидии в соответствии с соглашением;                                                

г)
права и обязанности сторон соглашения о предоставлении субсидии;          

д)
порядок осуществления контроля за соблюдением условий, установленных для предоставления и расходования субсидии;                                                                                              

е)
сроки и порядок представления отчетности об осуществлении расходов, источником финансового обеспечения которых является субсидия;                                                    

ж)
случаи и порядок внесение изменений в соглашение о предоставление субсидии. 

2.9.
Для получения субсидии городское поселение, в сроки, определенные Соглашением, направляет в Управление заявку на предоставление субсидий и иные документы подтверждающие потребность в софинансировании расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления городских поселений по реализации адресной программы Архангельской области «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2019-2025 года», а также обеспечивает предоставление ИМТ в объеме софинансирования, установленного Программой.

2.10.
Городские поселения отражают поступление субсидии в расходах местного бюджета - по соответствующим разделам, подразделам и видам бюджетной  классификации Российской Федерации с сохранением  кода направления расходов бюджета (6-10 разряды кода целевой статьи), присвоенного межбюджетному трансферту решением о районном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годы.

2.11.
Операции с указанными средствами осуществляются на лицевых счетах по учету средств местных бюджетов, открытых городскими поселениям в Отделе № 20 Управления Федерального казначейства по Архангельской области и Ненецкому автономному округу в установленном порядке.


2.12.  Субсидии перечисляются Управлением бюджетам городских поселений в сроки, определяемые соглашением.

2.13.
В случае нарушения условий предоставления субсидий соответствующие средства подлежат перечислению в доход бюджета муниципального района в порядке, установленном бюджетным законодательством Российской Федерации.

2.14.
Остаток субсидий, не использованный по состоянию на 1 января года, следующего за годом предоставления субсидий, подлежит возврату в доход бюджета муниципального образования «Плесецкий муниципальный район» в соответствии с требованиями, установленными Бюджетным кодексом Российской Федерации. 

2.15.
Администрации муниципальных образований городских поселений, заказчики несут ответственность за нецелевое и неэффективное использование бюджетных средств, направленных на осуществление капитальных вложений в объекты муниципальной собственности.
2.16.
Контроль за целевым использованием средств субсидии, выделяемых на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности городских поселений, осуществляют министерство ТЭК и ЖКХ, контрольно-ревизионная инспекция Архангельской области, Управление и контрольно-ревизионный отдел администрации МО «Плесецкий район».»







