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АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ПЛЕСЕЦКИЙ РАЙОН»

ул. Ленина, 33, пос. Плесецк, Плесецкий район, Архангельская область, 164260

тел. (818-32) 7-70-10,  факс 7-70-10
E-mail: moples@bk.ru


	

	
	Директору ООО «Курьер»

И.А.Бухарину
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Уважаемый Игорь Анатольевич!

В связи с проведением публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов муниципального образования «Плесецкий муниципальный район» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района за 2019 год» администрация муниципального образования «Плесецкий район» просит опубликовать в ближайшем номере газеты «Курьер Прионежья» полным тиражом материалы по вышеуказанному проекту.


Одновременно с публикацией проекта отчета об исполнении бюджета муниципального района за 2019 год просим опубликовать следующий текст:


«Публикация материалов по проекту решения Собрания депутатов МО «Плесецкий муниципальный район» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального района за 2019 год» осуществляется в рамках проведения публичных слушаний.

Инициатор проведения публичных слушаний - глава МО «Плесецкий муниципальный район».


Публичные слушания состоятся 11 июня 2020 года в 14 часов 00 минут по адресу: п. Плесецк, ул. Ленина, д. 33, администрация района, актовый зал (4 этаж).


Вход на слушания свободный.

Предложения и замечания по проекту указанного решения можно направлять не позднее 10 июня 2020 года в финансово- экономическое управление администрации муниципального образования «Плесецкий район» (каб. № 39) в письменной форме или на адрес электронной почты: foples@yandex.ru с отметкой «Публичные слушания, отчет-2019».
Глава муниципального образования 

                      И.В.Арсентьев 
Баданина Елена Геннадьевна
(818-32 77005
