                                               ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
«Савинское» является муниципальным образованием, образованным в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Архангельской области, находится на территории Плесецкого муниципального района Архангельской области и наделено статусом городского поселения. Администрация МО «Савинское» является исполнительно-распорядительным органом МО «Савинское». Основное направление деятельности администрации - организация и обеспечение решения вопросов местного значения в пределах своей компетентности на территории муниципального образования, а также осуществление отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления муниципального образования федеральными законами и законами Архангельской области. Администрация является получателем средств бюджета и одновременно главным распорядителем. Деятельность администрации финансируется из местного бюджета МО «Савинское» через счета, открытые в УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.


    За 1 полугодие 2020 года доходы бюджета составили 14 298,6 тыс. руб. в том числе:
Налоговые и неналоговые доходы всего 10 648,8 тыс. руб. в том числе:
налог на доходы физических лиц    3 317,9 тыс. руб.
акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации   1 079,2 тыс. руб.
единый сельскохозяйственный налог 0,9 тыс.руб.

налог на имущество физических лиц  -124,2 тыс. руб.
земельный налог   2 099,9 тыс. руб.
государственная пошлина за совершение нотариальных действий   14,1 тыс. руб.
доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена   360,9 тыс. руб.
доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые разграничена  84,3 тыс. руб.

доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего государственную (муниципальную) казну (за исключением земельных участков)   2 196,4 тыс. руб. 
доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности поселений   1 145,9 тыс. руб. 
доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства   326,2 тыс. руб.(доходы от платных услуг МКУК СКЦ «Мир»).
доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений 122,8 тыс. руб.


Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы    3 649,7 тыс. руб.:
               субвенции 198,6 тыс. руб. в том числе: 
субвенция бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты  161,1 тыс. руб.;
субвенция бюджетам городских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации 37,5

дотации  3 305,1 тыс. руб. в том числе:
дотация бюджетам городских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности  3 305,1 тыс. руб.: из областного бюджета 1 071,2 тыс.руб. и 2 233,9 тыс.руб.за счет средств муниципального района.

Расходы бюджета за 1 полугодие 2020 года  составили: 13 596,0  тыс. руб.
Расходы по разделу 0100 «Общегосударственные вопросы»  3 521,6 тыс. руб.
состоят из расходов по подразделам, а именно подраздел 0102 включает расходы на содержание главы муниципального образования  418,1 тыс. руб.;
подраздел 0104 на функционирование местной администрации  3 066,2 тыс. руб.;
подраздел 0106 на обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора 15,3 тыс.руб.;
подраздел 0113 на другие общегосударственные вопросы (оплата услуг по оценке рыночной стоимости объектов)  22,0 тыс.руб.

Всего расходы по разделу 0100 состоят из расходов:
на оплату труда 2 316,00 тыс. руб. и начисления в размере 615,2 тыс. руб. включают в себя оплату главе муниципального образования, муниципальным служащим и работникам администрации, занимающих должности не отнесенные к должностям муниципальной службы. 
расходов по прочим выплатам: 

расходы на услуги связи составили 57,4 тыс. руб. и включают в себя оплату абонентской платы за телефоны, переговоры, Интернет. Оплата транспортных услуг  0,9 тыс. руб. включает  расходы  на оплату проезда к месту командировки и обратно. Расходы по содержанию имущества составили 28,1 тыс. руб. (заправка картриджей, вывоз и утилизация  ТБ, оплата работ по техническому обслуживанию и ремонту автомобиля CHEVROLET NIVA). В состав расходов по прочим работам, услугам в сумме 203,2 тыс. руб. включено: оплата услуг на права (лицензия) на использование базы данных "Госзакупки.ру" на сумму 15,2 тыс.руб., опубликование решений муниципального Совета в газете «Курьер Прионежья» и в сетевом издании «Плесецк.ру» 19,8  тыс. руб., оплата вознаграждения за услуги по агентскому договору за начисление и сбор платы за найм муниципального имущества  47,5 тыс. руб., оплата услуг по страхованию  ОСАГО в сумме 1,9 тыс.руб., оплата юридических услуг на сумму 45,0 тыс.руб., оплата по договору гражданско-правового характера (услуги программиста) с начислениями на оплату труда 14,8 тыс.руб., оплата услуг по разработке и проверке сметной документации 43,0 тыс.руб., оплата работ по технической и информационной поддержки сайта 6,00 тыс.руб., оплата за информационно-консультационные услуги по программному продукту "1С:Бухгалтерия" за 1 кв.2020г. в сумме 9,0 тыс.руб.  Расходы на пособия по временной нетрудоспособности за счет работодателя за первые три дня (266 КОСГУ) в сумме 5,4 тыс.руб. Расходы на оплату налога на имущество организаций за 4 квартал 2019 г.и 1 квартал 2020 года, транспортный налог, плата за загрязнение окружающей среды в общей сумме 47,4 тыс.руб. Оплата административного штрафа в размере 50,0 тыс.руб. Расходы плата госпошлины и неустойки в сумме 10,3 тыс.руб. Расходы на основные средства и материальные запасы составили 155,7 тыс. руб. (приобретение бензина и автозапчастей, канцелярских принадлежностей, телефона). 

Подраздел 0106 «Общегосударственные вопросы» расходы составили 15,3 тыс.руб. перечислены межбюджетные трансферты (внешний муниципальный финансовый контроль).


Подраздел 0113 «Другие общегосударственные вопросы» расходы составили 22,0 тыс. руб. оплата работ по оценке рыночной стоимости объектов. (п.Савинский., ул.40 лет Победы, д.11, кв. 2 и пешеходного моста через р.Емца).

Раздел 0200 «Национальная оборона» включает расходы на содержание работников (1 единицы) по осуществлению полномочий по первичному воинскому учету за счет средств субвенции. Произведены расходы на сумму 134,3 тыс. руб., в том числе оплата труда 102,4 тыс.  руб., начисления на  выплаты по оплате труда 29,4 тыс. руб., услуги связи 1,9 тыс.  руб., проезд к месту командировки на сумму 0,5 тыс.руб., приобретение материалов 0,1 тыс.руб.

Раздел 0310 «Обеспечение пожарной безопасности» включает в себя расходы по оплате услуг по подвозу воды к месту пожара в сумме 2,8 тыс.руб.


Раздел 0400 «Национальная экономика» включает в себя расходы на сумму 1 847,0 тыс. руб.:

По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды) всего 1 808,1 в том числе:

-  на содержание автомобильных дорог/тротуаров в зимний период в размере 1 262,2 тыс. руб. 
- аренда транспортных средств и строительной техники 67,2 тыс.руб.;
- работы по профилировке проезжей части грунтовых дорог 194,7 тыс.руб.;

- ямочный ремонт асфальтобетонных дорог 189,5 тыс.руб.;

- приобретение дорожных знаков 94,5 ты.руб.

По подразделу 0412 «Друге вопросы в области национальной экономике» в сумме 38,9 тыс.руб., в том числе оплата кадастровых работ объектов недвижимости МО "Савинское" (Архангельская обл., Плесецкий р-он., п.Савинский пешеходный мост через р.Емца, 3 жилых дома, п.Шелекса).

Расходы по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» составили 3 986,0 тыс. руб. в том числе:

по подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» - 2 687,6 тыс. руб. , из низ 847,4 тыс.руб. оплата услуг по теплоснабжению пустующих помещений, 1 838,7 тыс. руб. оплата услуг за содержание муниципального жилья и оплата взносов на капремонт в Фонд (погашение задолженности за муниципальное имущество, текущие платежи), приобретение счетчика на сумму 1,5 тыс.руб.
по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» - 88,7 тыс. руб. - содержание работника на водонапорной башне по ул. О.Палкина в сумме 39,5 тыс.руб., техническое обслуживание тепловой сети п.Река Емца., оплата ремонта колонки на сумму 10,8 тыс.руб., техническое обслуживание тепловой сети 38,4 тыс.руб.
по подразделу 0503 «Благоустройство»  всего 1 209,7 тыс. руб., из них оплата услуг по осуществлению технологического присоединения энергопринимающих устройств к электрическим сетям (ул.Юбилейная) на сумму 97,8 тыс.руб., оплата поставки электроэнергии на сумму 746,8 тыс.руб., работы по текущему ремонту линий уличного освещения на территории МО "Савинское" в сумме 35,1 тыс.руб., оплата услуг по содержанию и аварийному ремонту сети уличного освещения на сумму 63,0 тыс.руб., оплата по договорам гражданско-правового характера (дворник) на сумму 69,0 тыс.руб., оплата услуг по уборке  и вывозу мусора с территории МО "Савинское" на сумму 106,2 тыс.руб., приобретение хоз. инвентаря (триммер, бензопила, мешки и перчатки на сумму 51,3 тыс.руб., перечисление межбюджетных трансфертов на формирование современной городской среды в сумме 40,5 тыс.руб.

Расходы по разделу 0800 «Культура, кинематография и средства массовой информации» по подразделу 0801 «Культура» расходы составили 3 920,9 тыс. руб.


Расходы на оплату труда составили 1 440,2 тыс. руб., в том числе 1 060,0 тыс.руб. оплата труда, 290,0 тыс.руб. начисления на оплату труда и 90,2 тыс.руб. выплата компенсации за коммунальные услуги квалифицированным специалистам. Оплата работникам, вышедшим на пенсию (возмещение ком. услуг) в сумме 71,7 тыс.руб. Расходы на услуги связи составили 1,6 тыс. руб. В составе расходов на коммунальные услуги в сумме 1 507,6 тыс. руб. входит: оплата электроэнергии – 176,5 тыс. руб., оплата услуг теплоснабжения – 1 320,8 тыс. руб., оплата за воду и водоотведение 10,3 тыс. руб. Расходы по содержанию имущества составили 289,8 тыс. руб., в том числе вывоз и утилизация ТБО 14,5 тыс. руб., оплата по договорам гражданско-правового характера за содержание имущества (вахтер, дворник, электрик) 187,3 тыс. руб., содержание нежилого помещения муниципального имущества (ул.Цементников, д.15 - музей) 18,0 тыс.руб., оплата за обслуживание пожарной сигнализации 14,0 тыс.руб., оплата услуг по проведению электроизмерительных работ по внутренним сетям в здании СКЦ "Мир" на сумму 56,0 тыс.руб. В состав расходов по прочим работам, услугам в сумме 332,8 тыс. руб. включено: оплата услуг по лицензионному договору за авторское вознаграждений 9,1 тыс. руб.; оплата за ежемесячное обслуживание программного продукта "1С:Предприятие" 9,0 тыс.руб., оплата услуг по изготовлению щитов на Обелиск Победы 22,9 тыс.руб., оплата услуг по проведению проверки достоверности сметной стоимости объекта "Текущий ремонт фасада здания МКУК СКЦ "Мир" 10,0 тыс.руб., оплата по договору гражданско-правового характера (уборка, охрана, организация мероприятий) 275,8 тыс. руб., оплата за услуги по изготовлению сувенирной продукции в сумме 6,0 тыс.руб. Приобретение материалов на сумму 114,9 тыс.руб. (канцелярские и хозяйственные товары, строительный материалы). Приобретение товара (проектор для кинотеатра, экран для проектора) на товара (проектор для кинотеатра, экран для проектора) сумму 146,0 тыс.руб. Плата за загрязнение окружающей среды составила 3,9 тыс. руб. и налог на имущество 2,5 тыс.руб.

Расходы по разделу 1000 «Социальная политика» составили 25,3 тыс. руб. в том числе:
по подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» дополнительное ежемесячное обеспечение к пенсиям муниципальных служащих – 25,3 тыс. руб.

Расходы по разделу 1100 «Физическая культура и спорт» 131,2 тыс. руб. в том числе:

по подразделу 1102 «Массовый спорт» приобретение значков, кубков, медалей для проведения турнира по настольному теннису, лыжни России на 28,7 тыс. руб., подготовка территории к общепоселковым спортивным мероприятиям 98,0 тыс. руб., оплата расходов по перевозке спортивной команды к месту проведения соревнований по теннису в сумме 4,5 тыс.руб.).
Глава МО «Савинское»                                                                                         Е.В. Леонтьева
Главный бухгалтер                                                                                               М.А. Драганчук 
