ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу «Рассмотрение проекта Решения муниципального Совета муниципального образования «Савинское» «О  бюджете городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»
Обсуждаемый вопрос: рассмотрение проекта Решения муниципального Совета муниципального образования «Савинское» «О  бюджете городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».
Субъекты инициативы слушаний: глава  муниципального образования «Савинское», муниципальный Совет муниципального образования «Савинское».

Представители субъектов инициативы слушаний:
Леонтьева Елена Владимировна – глава МО «Савинское»;

Бондарь Виталий Васильевич- председатель муниципального Совета МО «Савинское».
Место проведения:  зрительном зале  МКУК СКЦ «Мир» по адресу: п.Савинский, ул. 40 лет Победы, д. 14.
Время проведения:  08 декабря 2020 года с 17 часов 00 минут до 18 часов 00 минут.
Количество присутствующих: 21 человек

Количество зарегистрированных присутствующих:   19  человек

1.В соответствии с протоколом организационного комитета ведущим публичных слушаний назначена Леонтьева Елена Владимировна – глава муниципального  образования «Савинское».
Секретарем назначена Богданова Марина Николаевна – юрист администрации МО «Савинское».
Члены оргкомитета:

Леонтьева Е.В. - глава МО «Савинское»;

Бондарь В.В. - председатель муниципального Совета МО «Савинское»; 

Зенова В.Я. - депутат муниципального Совета МО «Савинское»; 

Драганчук М.А.- главный бухгалтер МО «Савинское»;

Полуэктова Н.П. – бухгалтер администрации МО «Савинское».

Докладчик: Леонтьева Елена Владимировна – глава муниципального  образования «Савинское»;

2. Заслушали ведущего публичных слушаний Леонтьеву Елену Владимировну о ходе рассмотрения вопроса.

Установлен регламент слушаний: предложено установить докладчику время на выступление до 20 минут, выступающим в прениях – до 5 минут.

Проголосовали за предложенный регламент единогласно.

3.Слово по вопросу рассмотрение проекта Решения муниципального Совета муниципального образования «Савинское» «О бюджете городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области (далее по тексту – МО «Савинское»)  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»  предоставлено инициатору публичных слушаний главе муниципального образования «Савинское» Леонтьевой Елене Владимировне.
Докладчик пояснил, что в  целях реализации Федерального Закона  № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» в муниципальный Совет муниципального образования «Савинское» на утверждение представлен проект местного бюджета муниципального образования «Савинское» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

I.   Общий объем доходов бюджета городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области на 2021 год прогнозируется в сумме 33 491,0 тыс. рублей в том числе:
1. Объем собственных доходов бюджета  городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области на 2021 год прогнозируется в сумме 22 953,2 тыс. рублей. 


Доходными источниками бюджета городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области в 2021 году являются:

налог на доходы физических лиц – 7 255,00 тыс. руб.;

акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации – 2 700,1 тыс. руб.

налог на имущество физических лиц – 845,0 тыс. руб.; 

земельный налог с организаций  – 3 893,1 тыс. руб.;

земельный налог с физических лиц -  830,2 тыс.руб.;

арендная плата за земельные участки, собственность на которые не разграничена – 561,0 тыс. руб.;

арендная плата за земельные участки, находящихся в собственности МО «Савинское» – 120,00 тыс. руб.

доходы от сдачи в аренду имущества – 3 400,00 тыс. руб.

прочие поступления (за найм муниципального имущества в жилищном фонде) –  2 400,0 тыс. руб.

госпошлина – 28,8 тыс. руб.;

доходы от оказания платных услуг – 800,0 тыс. руб.

доходы от продажи земельных участков – 120,0 тыс. руб.

Налог на доходы физических лиц рассчитан на основе данных межрайонной ИФНС России № 6 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу  по среднемесячной заработной плате, среднесписочной численности работающих и объему фонда оплаты труда  за 2018-2019 годы. В соответствии с Бюджетным кодексом РФ в бюджет муниципального образования «Савинское» будет передано 10 процентов налога на доходы физических лиц, собираемого на территории муниципального образования.

Налог на акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации (доходы от акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации) подлежащих зачислению в местный бюджет прогнозируется в объеме 2 700,1 тыс. руб.  Доходный потенциал по налогу на акцизы МО «Савинское» рассчитан на основе данных отдела промышленности, предпринимательства, сельского хозяйства и транспорта администрации МО «Плесецкий район», на основании. Общий норматив отчислений доходов от уплаты акцизов 10%.

Налог на имущество физических лиц прогнозируется в объеме 845,0 тыс. рублей. Расчет доходного потенциала МО «Савинское» рассчитан на основе данных межрайонной ИФНС России № 6 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по начислению  налога на имущество физических лиц за 2019 год исходя из общей кадастровой стоимости строений, помещений, сооружений, принадлежащих гражданам.

Земельный налог в бюджете городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области прогнозируется в сумме 4 723,3 тыс. рублей., в том числе земельный налог с организаций в сумме 3 893,1 тыс.руб. и земельный налог с физических лиц в сумме 830,2 тыс.руб. Согласно требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации 100 процентов земельного налога зачисляется в бюджеты поселений.

Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности городских поселений (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений) составят 120,0 тыс.руб.

Арендная плата за земельные участки по нормативу 50% оценивается в 561,0 тыс. рублей. Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности 3 400,0 тыс. руб. 

Прочие поступления от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности поселений (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) согласно Решения № 179 от 23 сентября 2014 «Об утверждении Положения «О оплате за пользование жилыми помещениями (плата за наем) в муниципальном жилищном фонде» и утверждение базовой ставки» в сумме 2 400,0 тыс. руб.

Государственная пошлина за совершение нотариальных действий прогнозируется в размере 28,8 тыс. руб.

Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства (прочие доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов поселений и компенсации затрат государства бюджетов поселений) в сумме 800,0 тыс.руб.

Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений по нормативу 50% составят 120,0 тыс.руб.

1.2. Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы 10 537,8 тыс. руб. в том числе:

- дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации 7 563,0 тыс. руб.;

- субсидии бюджетам бюджетной системы Российской Федерации 2 501,7 тыс. руб.;

- субвенции бюджетам бюджетной системы Российской Федерации 473,1 тыс. руб. в том числе субвенции бюджетам городских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации в сумме 75,0 тыс.руб. и субвенции бюджетам городских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 398,1 тыс.руб.

Расходы бюджета городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области на 2021 год  прогнозируются в сумме 33 756,6 тыс. рублей.

Общий объем расходов по разделу 0100 «Общегосударственные вопросы» определен в сумме 9 564,2 тыс. рублей и включает в себя:

- подраздел 0102 на обеспечение функционирования главы муниципального образования в сумме 936,1 (заработная плата и начисления в размере 30,2%).

- подраздел 0104 на содержание администрации МО «Савинское» 8 375,1 тыс. руб. в том числе  расходы на выплату персоналу государственных (муниципальных) органов в сумме 6 767,0 тыс. руб. (в т.ч.  фонд заработной платы, начисления в размере 30,2%, прочие выплаты и транспортные услуги), закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) услуг в размере 1 401,2 тыс. руб. (услуги связи, услуги по содержанию имущества, прочие услуги 520,12 тыс. руб.,  приобретение основных средств и материальных запасов, иные бюджетные ассигнования (уплата налогов, пеней, штрафов 132,0 тыс. руб. Приобретение канцелярских принадлежностей (за счет адм. комиссий).

- подраздел 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» - 15,30 тыс. руб.

- подраздел 0111 «Резервный фонд» – 50,0 тыс. руб., в том числе: расходы на создание и использование резерва материальных ресурсов для ликвидации  чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

- подраздел 0113 «Другие общегосударственные вопросы» 187,7 тыс. руб. (оценочные работы имущества для сдачи в аренду; снятие с кадастрового учета сгоревших и разобранных домов, квартир; изготовление тех.плана на муниц.имущество для сдачи в аренду; техн.инвентаризация МКД (паспортизация)).

Расходы по подразделу 0200 «Национальная оборона» 398,1 тыс.руб. (военно-учетный стол).

Расходы по разделу 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» 226,0 тыс. руб. 

Подраздел 0309 «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона» включает мероприятия по предупреждению чрезвычайных ситуаций  на 50,0 тыс. руб.

 Подраздел 0310 «Обеспечение пожарной безопасности » учтены в сумме 176,0 тыс. руб. (услуги по заполнению пожарных водоемов огнетушащим веществом,  обеспечение опашки земель, ремонт пожарных гидрантов, услуги по подвозу воды к месту пожара).

Расходы по разделу 0400 «Национальная экономика» учтены в сумме 3 986,3 тыс. руб. в том числе: 

Подраздел 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» учтены в сумме 3 763,3 тыс. руб. (содержание автомобильных дорог общего пользования в зимний и летний периоды (расчистка, грейдирование, профилирование, паспортизация автомобильных дорог местного значения, установка и ремонт дорожных знаков, разметка дорог, ямочный ремонт проезжей части грунтовых дорог и каменного фонда).

Подраздел 0412 «Другие вопросы в области национальной экономики» 223,00 тыс. руб. (межевание земельных участков ДФ и МКД, разработка проектов зон санитарной охраны).

Расходы бюджета муниципального образования на раздел 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» учтены в сумме 10 913,9 тыс. руб., в том числе:

Подраздел 0501 «Жилищное хозяйство» 3 863,1 тыс. руб. (согласно требованиям Жилищного Кодекса РФ в части исполнения обязательств по уплате взносов на кап. ремонт общего имущества многоквартирных домов, оплата теплоэнергии и содержания пустующих помещений, приобретение материалов для ремонта пустующих помещений). 

Подраздел 0502 «Коммунальное хозяйство» 474,6 тыс. руб. (содержание водонапорной башни, создание площадок ТКО и их содержание).

Подраздел 0503 «Благоустройство» 6 576,1 тыс. руб.:

- Муниципальная программа "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности муниципального образования "Савинское" на 2021-2023 годы  350,0 тыс. руб.

-   Муниципальная программа МО "Савинское" "Формирование современной городской среды муниципального образования "Савинское" на 2018-2024 годы" 2 744,9 тыс.руб.

- расходы на уличное освещение 1 500,00 тыс. руб.;

- содержание мест захоронений  20,0 тыс. руб., оплата услуг специализированной службы по вопросам похоронного дела – 60,00 тыс.руб.;

- расходы в области благоустройства территории  1 921,2 тыс. руб. 

По разделу 0800 «Культура, кинематография и средства массовой информации» 

Подраздел 0801 «Культура»  на  содержание муниципального учреждения культуры 8 458,7 тыс. руб. в том числе заработная плата  и начисления на зарплату в размере 30,2% 3 290,7 тыс. руб., льготы по ком. услугам 137,2 тыс. руб., услуги связи в сумме 20,6 тыс.руб., коммунальные услуги 3 787,2 тыс.руб.; услуги по содержанию имущества 485,8 тыс. руб.; прочие услуги 545,4  тыс. руб.,  пособия по социальной помощи (возмещение за ком. услуги пенсионерам) 123,9 тыс. руб., прочие расходы 13,8 тыс. руб., приобретение хозяйственных и материальных товаров в сумме 41,0 тыс.руб., меры соц. поддержки в размере 6,8 тыс.руб. 

По разделу 1000 «Социальная политика» расходы учтены в сумме 53,7 тыс. руб. в том числе:

Подраздел 1001 «Пенсионное обеспечение» - 53,7 тыс. руб. включает расходы на оплаты к пенсиям государственных служащих субъектов Российской Федерации, муниципальных служащих (1 чел.).

Раздел 1100 «Физическая культура и спорт»

Подраздел 1102 «Массовый спорт»  включает в себя расходы в области физкультуры и спорта в размере 155,8 тыс. руб. (Подготовка территории к общепоселковым спортивным мероприятиям в п.Савинский, награждения и т.д., оплата транспортных услуг).

Дефицит бюджета поселения на 2021 год составит 265,6 тыс. руб., что составляет не более 10 процентов утвержденного общего годового объема доходов местного бюджета без учета утвержденного объема безвозмездных поступлений согласно п.3 ст.92.1 БК РФ.
II.   Общий объем доходов бюджета городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области на плановый период 2022 года прогнозируется в сумме 34 063,6 тыс.руб. и на плановый период 2023 года в сумме 31 551,0 тыс.руб. соответственно.

Общий объем расходов бюджета городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области на плановый период 2022 года прогнозируется в сумме 34 063,6 тыс.руб. и на плановый период 2023 года в сумме 31 551,0 тыс.руб. соответственно.

Дефицит (профицит) бюджета поселения на плановый период 2022 и 2023 годов составит 0,0 тыс. руб.



4. Вопросы к докладчику.



- Климантов И.А. - ООО  «ЖКХСавинский» неоднократно направляло в администрацию МО «Савинское»  запросы о выделении денежных средств из бюджета МО на проведение ремонта арендуемого имущества. 
1. Предлагаю   заложить деньги в бюджет  и  провести реконструкцию и модернизацию водозаборных сооружений.  
2.Ситуация  с  состоянием арендуемого имущества  очень сложная.  До сих пор не разработан  проект зон санитарной охраны.  Доработать проект.

3.Доработать проект реконструкции недостроенных водозаборных сооружений. 
4.Предлагаю заложить деньги на оценку объектов водоснабжения.

5. Необходимо вступить в программу  «Чистая вода» .


(Ответ Леонтьевой Е.В. – Игорь Александрович,  относительно ремонтных мероприятий есть два пути: 1 - это мероприятия по модернизации и ремонту объектов водоснабжения необходимо включить в концессионное соглашение, инициативную концессию по которому сегодня готовит ООО «ЖКХСавинский». 2 - поднять стоимость аренды, что сегодня не приемлемо для предприятия. Также хочу отметить, что часть мероприятий по ремонтам заложена в Вашу ремонтную Программу и вошла в тариф. 



Для вступления в программу «Чистая вода» одним из условий   является то, что вода для населения должна не соответствовать нормативам, а  ООО  «ЖКХСавинский» обеспечивает население согласно норм и требований, предлагаю выйти с предложением изменить (отменить) это требование Программы, так как согласна с тем, что износ сетей велик. 


Ответ Бондаря В.В. – Игорь Александрович, если скажите с какой статьи  можно снять и заложить на ремонт  объектов водоснабжения, то депутаты рассмотрят Ваше предложение.
    5. Прения.


- Климантов И.А. - ООО «ЖКХСавинский» когда заключало договор аренды, было готово выйти с инициативной концессией. Документация готовится. До конца декабря будет представлена.  



- Бондарь В.В. – Игорь Александрович, если скажите с какой статьи  можно снять и заложить на ремонт   объектов водоснабжения? Депутаты рассмотрят Ваше предложение.


- Климантов И.А. – я не готов ответить на этот вопрос.

6.В ходе слушаний было внесено  предложение: 

Одобрить проект Решения муниципального Совета муниципального образования «Савинское»  «О бюджете городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Голосовали:

«ЗА» - 16 человек;

«ПРОТИВ» 2 человека;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» -  1 человек.

Предложение одобрить  проект Решения муниципального Совета муниципального образования «Савинское» «О бюджете городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» принято слушателями большинством голосов.
Ведущий и секретарь участия в голосовании не принимали.

Ведущий публичных слушаний:                                              Е.В.Леонтьева
Секретарь:                                                                                М.Н.Богданова
Архангельская область

Муниципальное образование «Савинское»

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам публичных слушаний по вопросу «Рассмотрение проекта Решения муниципального Совета муниципального образования «Савинское» «О  бюджете городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»
  
 Дата и время проведения:  08 декабря 2020 года с 17.00 до 18.00 часов.
  
 Место проведения Публичных слушаний: поселок Савинский, ул. 40 лет Победы, дом 14, зрительный  зал МКУК СКЦ «Мир».

Вопрос обсуждения: «Рассмотрение проекта Решения муниципального Совета муниципального образования «Савинское» «О  бюджете городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».

   
Ведущий слушаний: Леонтьева Елена Владимировна – глава муниципального  образования «Савинское».

   
Секретарь:  Богданова Марина Николаевна  -  юрист администрации МО «Савинское».

 
Количество зарегистрированных присутствующих – 19  человек.

   
Вопросы, замечания и предложения по вопросу проекта Решения муниципального Совета муниципального образования «Савинское» «О  бюджете городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» от слушателей поступали.

   
Поступило предложение одобрить проект Решения муниципального Совета муниципального образования «Савинское» «О  бюджете городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».

 
Принято решение:

Одобрить проект Решения муниципального Совета муниципального образования «Савинское» «О  бюджете городского поселения «Савинское» Плесецкого муниципального района Архангельской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».

Результаты голосования по принятому решению:

«ЗА» - 16  человек;

«ПРОТИВ» -   2  человек;

«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» -  1 человек.

Ведущий и секретарь участия в голосовании не принимали.

Глава муниципального образования

«Савинское»                                                                                  Е.В.Леонтьева

