ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: _GoBack]к решению муниципального Совета 
муниципального образования «Савинское»
«О выражении согласия населения муниципального образования «Савинское» на преобразование муниципальных образований «Емцовское», «Кенозерское», «Коневское», «Обозерское», «Оксовское», «Плесецкое», «Пуксоозерское», «Савинское», «Североонежское», «Самодедское», «Тарасовское», «Ундозерское», «Федовское», «Ярнемское», «Плесецкий муниципальный район», входящих в состав Плесецкого муниципального района, путем их объединения в Плесецкий муниципальный округ Архангельской области»

В соответствии с частью 3.1-1. статьи 13, пунктом 4 части 3 статьи 28 Федерального закона от 06 октября 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 131-ФЗ) объединение всех поселений, входящих в состав муниципального района, осуществляется с согласия населения, выраженного представительными органами соответствующих поселений и муниципального района, и влечет наделение вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа.
В соответствии со ст. 28 Федерального закона № 131-ФЗ, Уставом муниципального образования «Савинское» вопросы преобразования муниципальных образований в обязательном порядке подлежат вынесению на публичные слушания. 
Публичные слушания по обсуждению проекта решения «О выражении согласия населения муниципального образования «Савинское» на преобразование муниципальных образований «Емцовское», «Кенозерское», «Коневское», «Обозерское», «Оксовское», «Плесецкое», «Пуксоозерское», «Савинское», «Североонежское», «Самодедское», «Тарасовское», «Ундозерское», «Федовское», «Ярнемское», «Плесецкий муниципальный район», входящих в состав Плесецкого муниципального района, путем их объединения в Плесецкий муниципальный округ Архангельской области», назначенные постановлением главы муниципального образования «Савинское» от 11.12.2020 года № 387 прошли 28 декабря 2020 года в 14.00 по адресу: Архангельская область, Плесецкий район, ул. 40 лет Победы, д. 14. На публичных слушаниях присутствовал 21 человек. Публичные слушания по обсуждаемому проекту решения состоялись. Большинством голосов принято решение рекомендовать муниципальному Совету муниципального образования «Савинское» принять проект решения «О выражении согласия населения муниципального образования «Савинское» на преобразование муниципальных образований «Емцовское», «Кенозерское», «Коневское», «Обозерское», «Оксовское», «Плесецкое», «Пуксоозерское», «Савинское», «Североонежское», «Самодедское», «Тарасовское», «Ундозерское», «Федовское», «Ярнемское», «Плесецкий муниципальный район», входящих в состав Плесецкого муниципального района, путем их объединения в Плесецкий муниципальный округ Архангельской области». Решение по результатам публичных слушаний оформлено в виде заключения, которое опубликовано в газете «Курьер Прионежья» 30 декабря 2020 года № 53 (1152) и размещено на официальном сайте муниципального образования «Савинское». 
Вместе с тем следует отметить, что в случае выдвижения инициативы объединения поселений в составе муниципального района в единый муниципальный округ представительный орган не вправе, а обязан рассмотреть вопрос о согласии (несогласии) на такое объединение и принять соответствующее решение.
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