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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

 «Савинское» является муниципальным образованием, образованным в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Архангельской области, находится на территории Плесецкого муниципального района Архангельской области и наделено статусом городского поселения. Администрация МО «Савинское» является исполнительно-распорядительным органом МО «Савинское». Основное направление деятельности администрации - организация и обеспечение решения вопросов местного значения в пределах своей компетентности на территории муниципального образования, а также осуществление отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления муниципального образования федеральными законами и законами Архангельской области. Администрация является получателем средств бюджета и одновременно главным распорядителем. Деятельность администрации финансируется из местного бюджета МО «Савинское» через счета, открытые в УФК по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.


    За 1 полугодие 2021 года доходы бюджета составили 15 999,1 тыс. руб. в том числе:
Налоговые и неналоговые доходы всего 11 429,4 тыс. руб. в том числе:
налог на доходы физических лиц    3 803,1 тыс. руб.

акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации   1 270,2 тыс. руб.

налог на имущество физических лиц   64,0 тыс. руб.

земельный налог   1 774,6 тыс. руб.

государственная пошлина за совершение нотариальных действий   19,5 тыс. руб.

доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена   441,3 тыс. руб.

доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые разграничена  8,9 тыс. руб.

доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего государственную (муниципальную) казну (за исключением земельных участков)   1 878,2 тыс. руб. 

доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности поселений   1 482,1 тыс. руб. 

доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства   255,1 тыс. руб.(доходы от платных услуг МКУК СКЦ «Мир»).

Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских поселений 36,0 тыс.руб.

доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений 141,4 тыс. руб.

штрафы, санкции возмещение ущерба 25,2 тыс.руб.;

прочие неналоговые доходы 202,7 тыс.руб.


Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы    4 569,7 тыс. руб.:

дотации  3 781,5 тыс. руб. в том числе:
дотация бюджетам городских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности  3 781,5 тыс. руб.

               субвенции 217,1 тыс. руб. в том числе: 


   субвенции бюджетам городских поселений на выполнение полномочий субъектов Российской федерации в сумме 52,5 тыс.руб.

субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты  в сумме 164,6 тыс. руб.

межбюджетные трансферты 569,1 тыс.руб. в том числе:

прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам городских поселений в сумме 569,1 тыс.руб.

Доходы от возврата остатков субсидий, имеющих целевое назначение, прошлых лет в сумме 2,0 тыс.руб.
Расходы бюджета за 1 полугодие 2021 года  составили: 14 844,2  тыс. руб.

Расходы по разделу 0100 «Общегосударственные вопросы»  3 943,1 тыс. руб. состоят из расходов по подразделам, а именно:

подраздел 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» включает расходы на содержание главы муниципального образования «Савинское» 457,8 тыс. руб., в том числе заработная плата 351,3 тыс.руб., социальные пособия и компенсации персоналу в денежной форме 5,5 тыс.руб. и начисления на выплаты по оплате труда 101.0 тыс.руб.
подраздел 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» 3 431,9 тыс.руб., в том числе оплата труда муниципальным служащим и работникам администрации, занимающих должности не отнесенные к должностям муниципальной службы в сумме 2 666,3 тыс.руб. (заработная плата 2 111,7 тыс.руб., социальные пособия и компенсации персоналу в денежной форме 2,9 тыс.руб., начисления на выплаты по оплате труда 551,2 тыс.руб. и транспортные услуги 0,5 тыс.руб., расходы на услуги связи составили 59,7 тыс. руб. и включают в себя оплату абонентской платы за телефоны, переговоры, Интернет, расходы по содержанию имущества составили 10,8 тыс. руб. (заправка картриджей, вывоз и утилизация  ТБО). В состав расходов по прочим работам, услугам на сумму 321,4 тыс. руб. включено: оплата услуг по предоставлению комплекса образовательных услуг, опубликование решений муниципального Совета в газете «Курьер Прионежья» и в сетевом издании «Плесецк.ру», оплата вознаграждения за услуги по агентскому договору за начисление и сбор платы за найм муниципального имущества, оплата по договору гражданско-правового характера (услуги программиста) с начислениями на оплату труда, оплата работ по технической и информационной поддержки сайта, оплата за информационно-консультационные услуги по программному продукту "1С:Бухгалтерия», оплата юридических услуг, оплата работ по изготовлению и поставке бланков (свидетельств об осуществлении перевозок), оплата услуг за поставку экземпляра программного продукта «Барс», оплата услуг по проведению исследований двух проб мазута, оплата услуг по проверке достоверности сметной стоимости объекта: п.Савинский парк, д.4,8 ул. 40 лет Победы. Расходы на приобретение основных средств составили 147,2 тыс.руб. (МФУ, память, накопитель).  Расходы на материальные запасы составили 182,3 тыс. руб. (приобретение бензина, автозапчастей и канцелярских товаров). 
Расходы на оплату налога на имущество организаций, транспортного налога и платы за загрязнение окружающей среды составили в общей сумме 44,2 тыс.руб.
подраздел 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора» 15,3 тыс.руб. 

подраздел 0113 « Другие общегосударственные вопросы» 38,0 тыс.руб. (оплата услуг по оценке стоимости недвижимого имущества).

Раздел 0200 «Национальная оборона» включает расходы на содержание работников (1 единицы) по осуществлению полномочий по первичному воинскому учету за счет средств субвенции. Произведены расходы на сумму 150,9 тыс. руб., в том числе оплата труда 105,0 тыс.  руб., начисления на выплаты по оплате труда 30,2 тыс. руб., услуги связи 2,3 тыс.  руб., проезд к месту командировки на сумму 2,4 тыс.руб., услуги по заправке и ремонту картриджа 0,5 тыс.руб., оплата услуг фотопечати и изготовления печатной продукции 10,1 тыс.руб., приобретение материалов 0,4 тыс.руб.

Раздет 0300 «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» включает в себя расходы на оплату услуг по подвозу воды к месту пожара на территории МО"Савинское"  и оплату работ по созданию пожарных минерализованных полос в сумме 66,7 тыс. руб. 


Раздел 0400 «Национальная экономика» включает в себя расходы на сумму 2 196,0 тыс. руб.:

По подразделу 0409 «Дорожное хозяйство (дорожные фонды) всего 2 171,9 в том числе:

-  на содержание автомобильных дорог/тротуаров в зимний период в размере 1 038,1 тыс. руб. 

-  работы по изготовлению и установке остановочных павильонов на территории МО «Савинское» в размере 120,0 тыс.руб.

-  работы по профилировке проезжей части грунтовых дорог общего пользования местного значения в размере 168,3 тыс.руб.

- нанесение дорожной разметки на автомобильные дороги местного значения, расположенные на территории МО «Савинское» в размере 109,9 тыс. руб.

-  поставка дорожных знаков в размере 46,9 тыс.руб.

- поставка светофоров и пешеходных ограждений для нужд МО «Савинское» в размере 499,1 тыс.руб.
-  ямочный ремонт асфальтобетонных покрытий автомобильных дорог местного значения битумно-дорожной эмульсией в границах территории МО «Савинское» в размере 189,6 тыс.руб.

По подразделу 0412 «Друге вопросы в области национальной экономике» в сумме 24,1 тыс.руб., в том числе оплата услуг по выполнению санитарно-эпидемиологической экспертизы ЗСО источников водоснабжения, оплата кадастровых работ по межеванию и постановке на государственный кадастровый учет земельного участка (п.Шелекса).
Расходы по разделу 0500 «Жилищно-коммунальное хозяйство» составили 3 914,6 тыс. руб. в том числе:

по подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» - 2 392,1 тыс. руб. , из низ 470,0 тыс.руб. оплата услуг по теплоснабжению пустующих помещений; 1 714,1 тыс. руб. оплата взносов на капремонт в Фонд (погашение задолженности за муниципальное имущество, текущие платежи), оплата услуг за содержание муниципального жилья 91,9 тыс.руб., оплата договоров гражданско-правового характера по ремонту муниципального имущества в сумме 98,6 тыс.руб., приобретение материалов для ремонта муниципального имущества на сумму 17,5 тыс.руб.
по подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» - 119,0 тыс. руб. - содержание работника по обслуживанию водонапорной башни по ул. О.Палкина. в размере 86,9 тыс.руб. и оплата услуг по содержанию контейнерных площадок в сумме 32,1 тыс.руб.
по подразделу 0503 «Благоустройство»  всего 1 403,4 тыс. руб., из них оплата  работ по выполнению аварийно-ремонтных работ и техническому обслуживанию сети уличного освещения МО "Савинское"  на сумму 74,0 тыс.руб., оплата поставки светильников для нужд МО "Савинское" на сумму 100,0 тыс.руб., оплата поставки электроэнергии на сумму 1 022,7 тыс.руб., оплата услуг Регионального оператора по обращению с ТКО на сумму 62,7 тыс.руб., оплата по договору гражданско-правового характера за уборку территории + начисления на оплату труда в сумме 125,5 тыс.руб., приобретение материалов (метлы, мешки для мусора) в сумме 18,5 тыс.руб.

Расходы по разделу 0800 «Культура, кинематография и средства массовой информации» по подразделу 0801 «Культура» расходы составили 4 473,8 тыс. руб.


Расходы на оплату труда составили 1 612,5 тыс. руб., в том числе 1 195,0 тыс.руб. оплата труда, 331,8 тыс.руб. начисления на оплату труда и 85,7 тыс.руб. выплата компенсации за жилищно-коммунальные услуги квалифицированным специалистам.
Расходы на услуги связи составили 1,6 тыс. руб. 
В состав расходов на коммунальные услуги в сумме 2 068,1 тыс. руб. входит: оплата электроэнергии – 113,0 тыс. руб., оплата услуг теплоснабжения – 1 950,2 тыс. руб., оплата за воду и водоотведение 4,9 тыс. руб. 
Расходы по содержанию имущества составили 249,9 тыс. руб., в том числе вывоз и утилизация ТБО 23,4 тыс. руб., оплата по договорам гражданско-правового характера за содержание имущества (вахтер, дворник, электрик) 167,7 тыс. руб., содержание нежилого помещения муниципального имущества (ул.Цементников, д.15) 44,8 тыс.руб., обслуживание пожарной сигнализации за 1 полугодие в сумме 14,0 тыс.руб. 
В состав расходов по прочим работам, услугам в сумме 423,8 тыс. руб. включено: оплата услуг по лицензионному договору за авторское вознаграждений 1,7 тыс. руб.; оплата по договору гражданско-правового характера (уборка, охрана, организация мероприятий) 318,1 тыс. руб., оплата за услуги по проверке смет на сумму 10,0 тыс.руб., оплата за ежемесячное обслуживание программного продукта "1С:Предприятие" на сумму 9,0 тыс.руб., оплата услуг по изготовлению полиграфической и сувенирной продукции 7,6 тыс.руб., предоплата 100% поставки период печатных изданий на 2 полугодие 2021 года в сумме 7,4 тыс.руб. Оплата услуг по разработке проектно-сметной документации на систему отопления и узел управления системой отопления Дома культуры в сумме 70,0 тыс.руб.
Приобретение материалов на сумму 33,5 тыс.руб.
Оплата налога на имущество и плата за загрязнение окружающей среды в сумме  6,7 тыс. руб. 
Расходы на оплату льгот квалифицированным специалистам (вышедшим на пенсию) по оплате жилищно-коммунальных услуг за 1 полугодие 2021 года составила 77,7 тыс.руб.

Расходы по разделу 1000 «Социальная политика» составили 23,8 тыс. руб. в том числе:

по подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» дополнительное ежемесячное обеспечение к пенсиям муниципальных служащих – 23,8 тыс. руб.

Расходы по разделу 1100 «Физическая культура и спорт» 75,4 тыс. руб. в том числе:

по подразделу 1102 «Массовый спорт» приобретение значков, кубков, медалей для проведения спортивных мероприятий на 25,4 тыс. руб., подготовка территории к общепоселковым спортивным мероприятиям 50,0 тыс. руб.
Глава МО «Савинское»                                                                                         Е.В. Леонтьева

Главный бухгалтер                                                                                               М.А. Драганчук 
