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Приложение № 18
к решению Совета депутатов

МО «Обозерское» четвертого созыва
 от декабря  2019г. №
ПОРЯДОК
предоставления субсидий юридическим лицам
(за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам –

производителям товаров, работ, услуг в 2020 году и  плановый период 2021-2022 годов
Настоящий порядок разработан во исполнение статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации и регламентирует предоставление из местного бюджета субсидий юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг:

-на возмещение выпадающих доходов, возникших в результате оказания услуг по теплоснабжению и содержанию муниципальной собственности незаселенных (пустующих) муниципальных квартир.
1. Порядок

на возмещение выпадающих доходов, возникших в результате оказания услуг по теплоснабжению и содержанию муниципальной собственности незаселенных (пустующих) муниципальных квартир  
2.1.
Настоящий Порядок регламентирует предоставление из местного бюджета субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям на возмещение выпадающих доходов, возникших в результате оказания услуг по теплоснабжению или содержанию муниципальной собственности незаселенных (пустующих) муниципальных квартир.

2.2.
Субсидии предоставляются организации (индивидуальному предпринимателю), оказывавшей услуги по содержанию, теплоснабжению пустующих (незаселенных) квартир, далее Организация.
2.3.
Субсидии предоставляются Организации на основании:

-актов оказанных, выполненных услуг, счетов - фактур;
-договора о предоставлении субсидии, заключенного между Организацией  и администрацией муниципального образования «Обозерское» (далее – Администрация);

- нормативно – правовых актов  об установлении тарифов.
Обязательным условием предоставления субсидии, включаемым в договор о предоставлении субсидии, является согласие получателей субсидии на осуществление органами местного самоуправления проверок соблюдения получателями субсидий условий, целей и порядка предоставления субсидий.
2.4.
Предоставление субсидий осуществляется Администрацией в соответствии со сводной бюджетной росписью местного бюджета и утвержденными лимитами бюджетных обязательств.
2.5.
Расчётный размер предоставляемой субсидии определяется как фактические затраты по оказанию услуг по теплоснабжению или содержанию муниципальной собственности незаселенных (пустующих) муниципальных квартир.
2.6.
Администрация представляет  помощнику главы администрации муниципального образования «Обозерское» для согласования договор о предоставлении субсидии с обоснованием стоимости затрат.
2.7. Организация, после оказания услуг теплоснабжения или содержания муниципального имущества пустующих квартир предоставляет в администрацию счета – фактуры, акты выполненных работ.
2.8.
После проверки представленных Организацией документов для осуществления финансирования глава муниципального образования распоряжается о перечислении субсидии организации в течение 5 рабочих дней, при условии наличия денежных средств на едином счете бюджета.
2.9.
Организация ежеквартально не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным кварталом, представляет в Администрацию: Акты сверки.
2.10.
Администрация для перечисления средств Организации представляет в Отдел № 20 Управления Федерального казначейства по Архангельской области:

а)
документы, указанные в пункте 2.3 настоящего Порядка;
б)
платежные документы на перечисление средств субсидии на счет Организации, открытый в кредитной организации.

2.11.

Администрацией муниципального образования «Обозерское» проводятся  проверки (ревизии) соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий получателями. 
2.12.
Для проведения проверки (ревизии) Организация обязана представить проверяющим все первичные документы, связанные с оказанием услуг по теплоснабжению или содержанию имущества, и бухгалтерскую отчетность.

2.13.
Глава муниципального образования «Обозерское» по ходатайству соответствующего контролирующего органа вправе приостановить перечисление субсидий до окончания сроков проведения проверок (ревизий), проводимых в соответствии с пунктом 2.11 настоящего Порядка.

О принятом решении главы муниципального образования «Обозерское», Администрация извещает Организацию.

Решение о приостановлении перечисления субсидии Организации принимается в следующих случаях:

а)
документы, представленные Перевозчиком, не соответствуют требованиям, установленным настоящим Порядком;

б)
сведения, содержащиеся в представленных Перевозчиком документах, являются недостоверными или искаженными.
Отмена решения о приостановке предоставления субсидии может быть произведена на основании ходатайства Организации после выполнения Организацией условий, невыполнение которых повлекло приостановку расходов.

2.14.
В случае установления по результатам проверок (ревизий), проведенных в соответствии с пунктом 2.11 настоящего Порядка, фактов неправильного определения Организацией размера заявленных выпадающих доходов, в том числе и в случае представления им документов, содержащих недостоверную информацию, излишне перечисленные субсидии:

а) подлежат возврату в бюджет муниципального образования «Обозерское» при установлении указанных фактов до 01 декабря  текущего года.

В случае не возврата излишне полученные субсидии подлежат взысканию в судебном порядке.
2.18.
Контроль, за целевым использованием бюджетных средств и достоверностью данных отчетности, представляемой Организацией, осуществляет комиссия назначенная Администрацией.







