PAGE  
5

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

                        к   решению  муниципального  Совета

                         « О местном бюджете  на 2020 год»
Настоящая пояснительная записка содержит финансовые комментарии  к  решению муниципального Совета МО «Оксовское» от   «23» декабря 2019 года   № 155  «О местном бюджете на 2020 год».
ДОХОДЫ

Формирование доходной базы бюджета муниципального образования «Оксовское» на 2020 год осуществлялось исходя из основных положений налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации.

Доходы местного бюджета муниципального образования «Оксовское» на 2020 год составят 5961,3 тыс. рублей, в том числе безвозмездных         поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ в сумме 4221,0 тыс. рублей. Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета  муниципального образования «Оксовское» на 2020 год предусмотрен в сумме 1841,1 тыс. рублей. 

Источниками собственных доходов местного бюджета муниципального образования в 2020 году являются: 

· налог на доходы физических лиц – 178,0 тыс. рублей; 
· налог на имущество физических лиц – 376,0 тыс. рублей; 
- земельный налог – 760,2 тыс. рублей; 

- государственная пошлина за совершение нотариальных действий – 25,9 тыс. рублей;

 -доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 151,0 тыс. рублей;

- доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства 350,0 тыс. рублей. 

Налог на доходы физических лиц

Налог на доходы физических лиц предусмотрен в бюджете муниципального образования в объеме 178,0 тыс. рублей.

Расчет налога на доходы физических лиц произведен на  основании данных налоговой инспекции МИФНС №6 по Архангельской области и НАО.
В соответствии с Бюджетным кодексом РФ и областным законом        «О реализации полномочий Архангельской области в сфере регулирования межбюджетных отношений» в бюджет муниципального образования «Оксовское» будет передано 2 процента налога на доходы физических лиц, собираемого на территории муниципального образования.

Налог на имущество физических лиц

Налог на имущество физических лиц предусмотрен в объеме 376,0 тыс. рублей.

    Налог на имущество начисляется исходя из кадастровой стоимости недвижимости согласно гл. 32 Налогового кодекса РФ. Для расчета поступления налога на имущество физических лиц использованы сведения общей кадастровой стоимости строений, помещений и сооружений, находящихся в собственности физических лиц, по которым предъявляется налог. Норматив зачисления в бюджет поселения 100 процентов.  

Земельный налог

Земельный налог в бюджете муниципального образования предусмотрен в сумме 760,2 тыс. рублей.    

Расчет поступления земельного налога в местный бюджет произведен исходя из кадастровой стоимости земельных участков, расположенных на территории МО «Оксовское», находящихся в собственности землепользователей и ставок земельного налога.   

Согласно требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации в бюджет поселения будет зачисляться 100 процентов земельного налога

Госпошлина за совершение нотариальных действий
Поступление в местный бюджет госпошлины за совершение нотариальных действий предусмотрено в сумме 25,9 тыс. рублей. Расчет произведен на основании методики расчета и нотариальных действий,    совершенных специалистом администрации МО «Оксовское» за 10 месяцев  2019 года.

Доходы от сдачи в аренду имущества
Поступление доходов от сдачи в аренду имущества прогнозируется  в сумме 151,0 тыс. рублей. Расчет поступления доходов от сдачи в аренду муниципального имущества произведен на основании договоров,  заключенных администрацией МО «Оксовское» с арендаторами.

Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства
Доходы от оказания платных услуг и компенсации государства в 2020 году прогнозируются  в сумме 350,0 тыс. рублей. 
Р А С Х О Д Ы

Расходы бюджета муниципального образования «Оксовское» на               2020 год предусмотрены в объеме 6008,7 тыс. рублей. Особенности формирования расходов бюджета муниципального образования 2020 год по разделам функциональной структуры приведены в отдельных разделах настоящей пояснительной записки.

                         Общегосударственные вопросы

Расходы на финансовое обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций сформированы по четырем подразделам бюджетной классификации в соответствии с выполняемыми органами исполнительной власти функциями. Общий объем расходов по указанному разделу запланирован в сумме 2676,6 тыс. рублей и отражает расходы на обеспечение деятельности высшего должностного лица местного самоуправления, исполнительного органа местного самоуправления, резервного фонда  местных администраций и другие общегосударственные расходы.

По подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования» предусмотрено содержание главы муниципального образования. Объем расходов на оплату труда с учетом начислений составляет 546,8 тыс. рублей. 

По подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» предусмотрено содержание и обеспечение деятельности администрации муниципального образования. Объем расходов на 2020 год составляет 2057,3 тыс. рублей, в том числе на оплату труда с учетом начислений 1430,7 тыс. рублей, на  оплату проезда в отпуск - 50,0 тыс. рублей, на оплату проезда к месту служебной командировки и обратно – 2,2 тыс. рублей. 

Расходы на материальное обеспечение аппарата администрации предусмотрены в сумме 563,4 тыс. рублей, в том числе:

          - на оплату услуг связи – 60,3 тыс. рублей;

- на оплату коммунальных услуг, потребляемых администрацией (отопление, водоснабжение, освещение) – 415,1 тыс. рублей;

- на оплату услуг по содержанию имущества (расходы на обслуживание орг. техники и текущий ремонт) – 20,0 тыс. рублей;

- прочие услуги (оформление подписки, услуги в области  информационных технологий и программное обеспечение, услуги типографии, информационные услуги) – 68,0 тыс. рублей;

  Прочие расходы (на оплату налогов и сборов, представительские расходы, штрафы) - 11,0 тыс. рублей;

По подразделу 01 11 «Резервные фонды» предусмотрен  резервный  фонд  в  сумме 10,0  тыс.. рублей.
По подразделу 01 13 «Общегосударственные вопросы» предусмотрены  расходы на осуществление государственных полномочий в сфере административных правонарушений в  сумме 62,5  тыс. рублей
Национальная оборона
По подразделу 0203 «Мобилизация и вневойсковая подготовка» предусмотрены средства на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 387,9 тыс. рублей.

Национальная  безопасность  и правоохранительная  деятельность

    По подразделу 0310  «Национальная безопасность и правоохранительная  деятельность» предусмотрены средства на обеспечение  пожарной  безопасности в   сумме 50,0 тыс. рублей.
Национальная экономика
По подразделу 0412 «Другие  вопросы  в  области  национальной  экономики» предусмотрены средства  на межевание  сумме 10,0 тыс. рублей.

Жилищно-коммунальное хозяйство

Расходы бюджета муниципального образования на жилищно-коммунальное  хозяйство учтены в сумме  1619,4 тыс. рублей и сформированы по двум подразделам бюджетной классификации.
По подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» предусмотрены ассигнования в объеме 100,0 тыс. рублей.

         По подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» на 2020 год предусмотрены ассигнования в объеме 310,9 тыс. рублей на содержание бани.

По подразделу 0503 «Благоустройство» предусмотрены  ассигнования в объеме 999,2 тыс. рублей. 
Денежные средства будут направлены на финансирование уличного освещения в сумме 652,3 тыс. рублей,  софинансирование  2  процента  на реализацию  программы «Современная городская  среда»  в  сумме 38,5 тыс. рублей, установку  контейнерных  площадок  в  сумме 170,0 тыс. рублей,  уборку  тополей  в  сумме  50,0  тыс. рублей, приобретение уличных светильников и оплату по договору гражданско-правового характера в сумме 88,6 тыс. рублей.
По подразделу 0505 «Другие  вопросы  в  области жилищно – коммунального  хозяйства» предусмотрены  ассигнования на  осуществление  части  полномочий  по  решению  вопросов  местного  значения  в  соответствии  с  заключенными  соглашениям в объеме 209,3 тыс. рублей 

                                                             Культура
           По подразделу 0801 «Культура»  запланированы ассигнования  в сумме 1155,1 тыс. рублей, в том числе:

- на оплату труда с учетом начислений 661,4 тыс. рублей;
- на оплату льгот квалифицированных специалистов 6,5 тыс. рублей;
Расходы на материальное обеспечение предусмотрены в сумме 472,2 тыс. рублей, в том числе:
- на оплату коммунальных услуг (отопление,  освещение) – 299,6 тыс. рублей;

- прочие услуги (программное обеспечение) – 19,9 тыс. рублей;
Прочие расходы (на уплату налогов, сборов и иных платежей) – 15,0 тыс. рублей.
                                               Социальная  политика

По подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» предусмотрены расходы в сумме 109,7 тыс. рублей на доплату к пенсиям муниципальных служащих.  

Дефицит бюджета МО «Оксовское» составит 46,4 рублей.  

Глава администрации

МО  «Оксовское»                                                                  А.В.Харина

