ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К отчету об исполнении бюджета администрации МО «Оксовское

за  1 полугодие  2020  года
Муниципальное образование «Оксовское» образовано в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Архангельской области. Администрация МО «Оксовское» формирует, утверждает, исполняет бюджет муниципального образования и осуществляет контроль за исполнением данного бюджета. 
Бюджет муниципального образования «Оксовское» на  2020  год утвержден Решением муниципального Совета муниципального образования «Оксовское» 23.12.2019 года № 155 «О местном бюджете на 2020 год»  по доходам в  сумме  5 962,3 тыс. рублей, по расходам в сумме  6 008,7 тыс. рублей.

           В  период  за 1  полугодие в Решение   муниципального Совета муниципального образования «Оксовское» было  внесено  пять изменений и дополнений:

   31.01.2020 года № 162;
   05.03.2020 года № 165;

   16.03.2020 года № 171;

   26.05.2020 года № 173;

   30.06.2020 года № 174.

      В  результате  внесенных  изменений и дополнений бюджет  муниципального образования «Оксовское» на  2020 год составил  по доходам в сумме 10 796,0 тыс. рублей,  по расходам  10 879,5 тыс. рублей,  с  дефицитом  бюджета  в сумме  83,5 тыс. рублей.
ДОХОДЫ

     При утвержденных планах доходов бюджета муниципального образования «Оксовское» на 2020 год в сумме 10 796,0 тыс. рублей, фактическое исполнение за  1  полугодие  составило 5 139,9 тыс. рублей или 47,6  процентов.  

Собственные доходы исполнены в сумме 517,4 тыс. рублей, при плановом их значении 1 841,1 тыс. рублей, что составило 28,1 процент. 

Безвозмездные поступления, при плане 10 039,9 тыс. рублей, исполнены в сумме                   5 207,4 тыс. рублей или 51,9 процент.

                                         Налог на доходы физических лиц

        В  бюджете муниципального образования на 2020 год предусмотрено поступление  налога на доходы физических лиц в сумме 178,0 тыс. рублей.                  За 1 полугодие  2020 года в  местный  бюджет  зачислено налога в  сумме 91,9 тыс. рублей, что составило 51,6  процент.

                                                 Налоги на имущество
Налог на имущество физических лиц в бюджете утвержден в сумме 376,0 тыс. рублей,  исполнение за  1  полугодие  составило 95,5 тыс. рублей  или 25,4 процента. 

Земельный налог  утвержден в бюджете 2020 года в сумме 760,2 тыс. рублей, фактически  за  1  полугодие  зачислено  налога в  сумме  167,8 тыс. рублей, что составило 22,1 процент.

Государственная пошлина

В бюджете муниципального образования «Оксовское» на 2020 год предусмотрена  государственная пошлина  в сумме  25,9 тыс. рублей.                          За  1 полугодие   исполнение составило 5,4 тыс. рублей  или  20,8  процентов. 

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности

       В  2020 году  в  бюджете  поселения  запланированы  доходы по арендной плате от  использования  имущества, находящегося  в собственности  муниципального образования  в сумме 151,0 тыс. рублей. Расчет поступления объема доходов произведен на основании договоров, заключенных администрацией  МО «Оксовское»  с арендаторами. За  1 полугодие  в  бюджет зачислено    61,7 тыс. рублей, что  составило  40,9 процентов.

Доходы от оказания платных услуг  и компенсации затрат государства

       В  местном  бюджете  на  2020  год  запланированы  доходы от оказания платных услуг  в сумме 350,0 тыс. рублей. Исполнение за 1 полугодие 2020 года составило 92,3 тыс. рублей   или 26,4  процента.  Данные доходы получены от оказания услуг бани населению, а также от проведения культурно-массовых мероприятий  Муниципальным казенным учреждением «Оксовский досуговый центр». 
                                              Безвозмездные поступления

           Бюджету МО «Оксовское» в 2020 году предоставлены безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 10 039,9 тыс. рублей. За 1 полугодие  2020 года  в бюджет  муниципального образования   поступило  5 207,4  тыс. рублей, том числе:
дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности -  992,7 тыс.  рублей;

субсидия бюджетам поселения на софинансирование вопросов местного  значения – 785,4 тыс.   рублей; 

 субсидии бюджетам поселения на государственную поддержку отрасли культуры – 1 145,5 тыс. рублей;

субсидии на  реализацию  муниципальных программ формирования современной городской среды  - 497,3 тыс. рублей;

субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 157,4  тыс. рублей;

 субвенции бюджетам поселений на осуществление государственных полномочий в сфере административных правонарушений – 25,0 тыс. рублей;
           иные межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по  приему и передаче  в  органы  регистрационного  учета документов для регистрации и снятия с регистрационного учета граждан РФ по месту  пребывания и месту жительства – 104,6 тыс. рублей;

иные межбюджетные трансферты на  недопущение роста  кредиторской  задолженности   –  485,0 тыс.  рублей;

иные межбюджетные трансферты на  оплату задолженности  перед  ООО «Уют-2» за  услуги  теплоснабжения и водоснабжения, оказанных МКУ «Оксовский досуговый центр» – 1014,4 тыс. рублей.
За  1  полугодие  2020 года  был  осуществлен  возврат  бюджетных  средств                в   сумме 585,0  тыс. рублей  на основании уведомления контрольно-счетной палаты Архангельской области о применении бюджетных мер принуждения в виде бесспорного взыскания средств по акту проверки от 18.10.2017 года.
                                                             РАСХОДЫ

         При утвержденных на 2020 год расходах бюджета муниципального образования в сумме 10 879,5 тыс. рублей,  фактическое исполнение за                             1  полугодие  составило 4 342,2 тыс. рублей или 39,9 процента. 

Общегосударственные вопросы

        По подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» отражены расходы на содержание главы администрации муниципального образования (оплата труда и начисления на оплату труда). При утвержденных на 2020 год ассигнованиях в сумме 568,7 тыс. рублей,  исполнение составило – 256,0 тыс. рублей или 45,0  процентов.
        По подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» предусмотрено содержание и обеспечение деятельности администрации муниципального образования. При утвержденных на 2020 год ассигнованиях в сумме 2 126,8 тыс. рублей исполнение составило – 777,5 тыс. рублей или 36,6 процента, в том  числе:
- на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 580,9 тыс. рублей;

- по прочим выплатам персоналу (оплата проезда в отпуск) – 3,6 тыс. рублей;

- на оплату коммунальных услуг, потребляемых администрацией                              ( теплоэнергия, водоснабжение, электроэнергия) – 168,8 тыс. рублей;

- на оплату услуг связи ( интернет; оплата за пользование телефоном; приобретение почтовых марок и  конвертов, пересылка почтовой корреспонденции) – 25,9 тыс.  рублей;

- прочие работы, услуги (обновление справочно-информационных баз данных программы «1С») – 2,8 тыс. рублей; 

- оплата транспортного  налога  – 1,0 тыс. рублей;

- уплата пеней,  штрафов – 14,6 тыс. рублей;.
Осуществление государственных полномочий в  сфере административных правонарушений
       По подразделу  0104  «Осуществление государственных полномочий в  сфере административных правонарушений» предусмотрены  расходы  на осуществление государственных полномочий по созданию и функционированию административных комиссий  в сумме 62,5 тыс. рублей.  За 1  полугодие  2020  года  произведены  расходы  в  сумме  25,0  тыс. рублей,  что  составило  40  процентов  к  годовым значениям.
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового контроля

По подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) контроля» предусмотрены    расходы  на  передачу  полномочий  по  осуществлению внешней проверки  бюджетной  отчетности  в  сумме 8,2 тыс. рублей. За  1  полугодие  2020  года  исполнения не было.
Резервный фонд
По подразделу 0111 «Резервный фонд» на  2020  год предусмотрены    средства в  сумме 10,0 тыс. рублей. За  1  полугодие  2020  года  расходов  произведено  не было.

Национальная оборона

По подразделу 0203 «Национальная оборона» предусмотрены расходы на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. При утвержденных на 2020 год ассигнованиях в сумме 387,9 тыс. рублей исполнение за 1  полугодие 2020 года составило – 157,5 тыс. рублей или  40,6 процентов, в том  числе:

- на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 140,3 тыс. рублей;

- на оплату коммунальных услуг (теплоэнергия, водоснабжение) – 12,7 тыс. рублей;

- на работы, услуги по содержанию имущества (заправка картриджа) –                   0,6 тыс. рублей;

- на оплату услуг связи (оплата за пользование телефоном) – 2,2 тыс.  рублей;

- увеличение стоимости материальных запасов (приобретение канцелярских принадлежностей) – 1,6 тыс. рублей.
                  Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
            По подразделу 0310 «Обеспечение пожарной безопасности» при утвержденных на 2020 год ассигнованиях в сумме 50,0 тыс. рублей,  расходов                за 1  полугодие 2020 года произведено  не было.
Национальная экономика

         По  подразделу 0412  «Другие вопросы в области национальной экономики» общий объем расходов на  2020  год  утвержден в сумме 10,0 тыс. рублей. Данные  расходы  предусмотрены  на  межевание земельного участка. Исполнения  за                   1 полугодие 2020  года не было.
Жилищно-коммунальное хозяйство
              Общий объем расходов по разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» утвержден в сумме 2 988,8 тыс. рублей, исполнение составило  1 516,2 тыс. рублей, или 50,7 процента.  

    По подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» запланированы  расходы  на  оплату задолженности  по  оплате  взносов на капитальный ремонт в сумме – 200,0 тыс.  рублей, исполнено – 150,0 тыс. рублей, или 75,0 процентов.
    По подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» общий объем расходов утвержден в сумме 706,6  тыс.  рублей, в том  числе:
-  содержание  общественной бани п. Оксовский  ( теплоэнергия, электроэнергия, оплата физическому лицу по ДГПХ за содержание и обслуживание бани) – 246,4 тыс. рублей;

-  создание мест (площадок) накопления   твердых коммунальных отходов  - 266,0 тыс. рублей;
- софинансирование мероприятий по созданию  мест (площадок) накопления   твердых коммунальных отходов – 53,2 тыс. рублей;

-  ремонт  общественной бани п. Оксовский  по проекту территориального общественного самоуправления -  140,9 тыс. рублей.

За  1 полугодие  2020  года  произведены  расходы  на содержание  общественной  бани п. Оксовский  ( теплоэнергия, электроэнергия, оплата физическому лицу по ДГПХ за содержание и обслуживание бани)  в  сумме  224,4  тыс. рублей. Исполнение  составило  31,8  процент.

   По подразделу 0503 «Благоустройство»  общий объем расходов утвержден в сумме 1 872,9  тыс.  рублей, в том  числе:

- на оплату уличного освещения – 705,5 тыс. рублей;
- на приобретение уличных  светильников и оплату физическому лицу по ДГПХ за  установку уличных  светильников -  67,8  тыс. рублей;

-  на  работы  по  изготовлению и установке  автобусной  остановки,  расположенной  по  адресу: Архангельская  область, Плесецкий  район, п. Булатово по проекту территориального общественного самоуправления -  86,2  тыс. рублей;

-  на  реализацию  программы  формирования  современной  городской  среды – 993,9 тыс. рублей;

-  на  софинансирование  программы  формирования  современной  городской  среды-  19,5 тыс. рублей.

За  1  полугодие  произведены  расходы в сумме  1 053,8 тыс. рублей, в том числе:  
- на  оплату  уличного освещения  -  504,3 тыс. рублей;

-  на приобретение уличных  светильников и оплату физическому лицу по ДГПХ за  установку уличных  светильников -  32,6 тыс. рублей;

 на оплату  работ по благоустройству общественной территории парка, расположенного по адресу: п.Оксовский, ул.Первомайская- Советская в  рамках  программы   формирования современной городской среды  - 497,4 тыс.  рублей;
-  на  софинансирование  программы  формирования  современной  городской  среды-  19,5 тыс. рублей.

Исполнение  за  1  полугодие  составило 56,3 процента к  годовым значениям.
   По подразделу 0505 «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства» предусмотрены на осуществление части полномочий по  приему и передаче  в  органы  регистрационного  учета документов для регистрации и снятия с регистрационного учета граждан РФ по месту  пребывания и месту жительства в сумме – 209,3 тыс. рублей, исполнение за  1  полугодие составило 88,1 тыс. рублей или 42,1 процент, в том числе:

  - на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 84,6 тыс. рублей;
- по прочим выплатам персоналу (оплата проезда в командировку) – 1,8 тыс. рублей

- на работы, услуги по содержанию имущества (заправка картриджа) –                   1,6 тыс. рублей;

                                                  Культура и кинематография

  По подразделу 0801 «Культура» отражены  расходы на  содержание и обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Оксовский досуговый центр». 
На 2020 год  запланированы ассигнования в сумме 4 619,4 тыс. рублей, исполнение составило 1 603,2 тыс. рублей  или 34,7 процента.                                          Расходы  произведены:
- - на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 302,3 тыс. рублей;

- на оплату коммунальных услуг( электроэнергия) – 25,5 тыс. рублей;

- на работы, услуги по содержанию имущества (оплата по договору ГПХ  за  уборку  служебных помещений) –  59,5 тыс. рублей;

- прочие работы, услуги (обновление справочно-информационных баз данных программы «1С», оплата по договору ГПХ за  услуги кассира) - 44,4 тыс. рублей; 

- уплата пеней,  штрафов – 2,4 тыс. рублей;

-  работы по капитальному  ремонту  МКУ «Оксовский  досуговый  центр» в  рамках  федерального  проекта  «Культурная среда», направленного  на  создание  и модернизацию  учреждений культурно- досугового типа в сельской  местности -  1 145,5 тыс. рублей.
                                               Социальная политика

       По подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» на  2020 год предусмотрено ассигнований  на доплату к пенсиям муниципальных служащих в сумме 109,7 тыс. рублей,  за 1 полугодие 2020 года  исполнение  составило 31,8 тыс. рублей или 29 процентов к годовым значениям.
           Глава администрации

МО «Оксовское»                                                                    А.В.Харина

