ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К отчету об исполнении бюджета администрации МО «Оксовское

за  1 квартал  2021  года
Муниципальное образование «Оксовское» образовано в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Архангельской области. Администрация МО «Оксовское» формирует, утверждает, исполняет бюджет муниципального образования и осуществляет контроль  за исполнением данного бюджета. 
Бюджет муниципального образования «Оксовское» на  2021  год утвержден Решением муниципального Совета сельского поселения "Оксовское"  Плесецкого  муниципального района  Архангельской области «О бюджете сельского поселения "Оксовское" Плесецкого муниципального района Архангельской области  на 2021 год и на плановый период 2022  и 2023 годов»  по доходам в  сумме  6 937,2 тыс. рублей, по расходам в сумме  6 937,2 тыс. рублей.

           За 1 квартал 2021 года  в Решение   муниципального Совета сельского поселения "Оксовское"  Плесецкого  муниципального района  Архангельской области  были  внесены   изменения и дополнения:
 Решением  № 203 от 29.01.2021 года;
 Решением  № 204 от 25.02.2021 года;

 Решением  № 209 от 31.03.2021 года. 
      В  результате  внесенных  изменений и дополнений бюджет  муниципального образования «Оксовское» на  2021 год составил  по доходам в сумме 7 151,1 тыс. рублей,  по расходам  7 775,7 тыс. рублей,  с  дефицитом  бюджета  в сумме  624,6 тыс. рублей.
ДОХОДЫ

     При утвержденных планах доходов бюджета муниципального образования «Оксовское» на 2021 год в сумме 7 151,1 тыс. рублей, фактическое исполнение за  1 квартал  составило 1 253,1 тыс. рублей или 17,5  процента.  

Собственные доходы исполнены в сумме 233,2 тыс. рублей, при плановом их значении 1 653,0 тыс. рублей, что составило 14,1 процент. 

Безвозмездные поступления, при плане 5 539,6 тыс. рублей, исполнены в сумме                   1 061,5 тыс. рублей или 19,2 процента.
                                         Налог на доходы физических лиц

        В  бюджете муниципального образования на 2021 год предусмотрено поступление  налога на доходы физических лиц в сумме 207,3 тыс. рублей.                  За 1 квартал  2021 года в  местный  бюджет  зачислено налога в  сумме 47,1 тыс. рублей, что составило 22,7  процента.
                                                 Налоги на имущество
Налог на имущество физических лиц в бюджете утвержден в сумме 427,0 тыс. рублей,  исполнение за 1 квартал 2021 года  составило 7,4 тыс. рублей  или 1,7 процента. 

Земельный налог  утвержден в бюджете 2021 года в сумме 507,0 тыс. рублей, фактически  за  1 квартал 2021 года  зачислено  налога в  сумме  142,6 тыс. рублей, что составило 28,1 процент.
Государственная пошлина

В бюджете муниципального образования «Оксовское» на 2021 год предусмотрена  государственная пошлина  в сумме  10,7 тыс. рублей.                          За  1 квартал 2021 года   исполнение составило 3,7 тыс. рублей  или  34,3  процента. 

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности

       В  2021 году  в  бюджете  поселения  запланированы  доходы по арендной плате от  использования  имущества, находящегося  в собственности  муниципального образования  в сумме 151,0 тыс. рублей. Расчет поступления объема доходов произведен на основании договоров, заключенных администрацией  МО «Оксовское»  с арендаторами. За  1 квартал 2021 года  в  бюджет зачислено    28,9 тыс. рублей, что  составило  19,1 процент.
Доходы от оказания платных услуг  и компенсации затрат государства

       В  местном  бюджете  на  2021  год  запланированы  доходы от оказания платных услуг  в сумме 350,0 тыс. рублей. За 1 квартал  2021 года поступлений не было.
                                              Безвозмездные поступления

           Бюджету МО «Оксовское» в 2021 году предоставлены безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме 5 539,6 тыс. рублей. За 1 квартал  2021 года  в бюджет  муниципального образования   поступило  1 061,5  тыс. рублей, том числе:
дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности -  538,2 тыс.  рублей;

субсидия бюджетам поселения на софинансирование вопросов местного  значения – 386,4 тыс.   рублей; 
субвенции бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 71,9  тыс. рублей;

 субвенции бюджетам поселений на осуществление государственных полномочий в сфере административных правонарушений – 11,5 тыс. рублей;
           иные межбюджетные трансферты на осуществление части полномочий по  приему и передаче  в  органы  регистрационного  учета документов для регистрации и снятия с регистрационного учета граждан РФ по месту  пребывания и месту жительства – 53,4 тыс. рублей;

В  1 квартале  2021 года  был  осуществлен  возврат  бюджетных  средств                в   сумме 41,5  тыс. рублей (по представлению  контрольно-счетной палаты Архангельской области № 01-02/1197 от 08.12.2020 года в сумме 39,9 тыс. рублей, 
возврат остатков иных межбюджетных трансфертов  в бюджет муниципального образования «Плесецкий муниципальный район» на основании порядка взыскания неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение от 09.01.2013 № 1-О») 
РАСХОДЫ

         При утвержденных на 2021 год расходах бюджета муниципального образования в сумме 7 775,7 тыс. рублей,  фактическое исполнение за                             1 квартал  составило 1 785,6 тыс. рублей или 23,0 процента.
Общегосударственные вопросы

        По подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта РФ и муниципального образования» отражены расходы на содержание главы администрации муниципального образования (оплата труда и начисления на оплату труда). При утвержденных на 2021 год ассигнованиях в сумме 585,8 тыс. рублей,  исполнение за 1 квартал 2021 года составило 114,2 тыс. рублей или 19,5  процента.
        По подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» предусмотрено содержание и обеспечение деятельности администрации муниципального образования. При утвержденных на 2021 год ассигнованиях в сумме 1 993,6 тыс. рублей исполнение за 1 квартал 2021 года составило  354,4 тыс. рублей или 17,8  процентов, в том  числе:
- на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 239,5 тыс. рублей;

- на оплату коммунальных услуг, потребляемых администрацией                              ( теплоэнергия, водоснабжение, электроэнергия) – 89,7 тыс. рублей;

- на оплату услуг связи (интернет; оплата за пользование телефоном; приобретение почтовых марок и  конвертов, пересылка почтовой корреспонденции) – 14,3 тыс.  рублей;

- прочие работы, услуги (обновление справочно-информационных баз данных программы «1С») – 9,4 тыс. рублей; 

- уплата пеней,  штрафов – 1,5 тыс. рублей.
Осуществление государственных полномочий в  сфере административных правонарушений
       По подразделу  0104  «Осуществление государственных полномочий в  сфере административных правонарушений» предусмотрены  расходы  на осуществление государственных полномочий по созданию и функционированию административных комиссий  в сумме 87,5 тыс. рублей.  За 1 квартал  2021  года  произведены  расходы  в  сумме  11,5  тыс. рублей,  что  составило  13,1  процент  к  годовым значениям.
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового контроля

По подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) контроля» предусмотрены    расходы  на  передачу  полномочий  по  осуществлению внешней проверки  бюджетной  отчетности  в  сумме 8,2 тыс. рублей. За  1 квартал  2021  года  исполнения не было.
Резервный фонд
По подразделу 0111 «Резервный фонд» на  2021  год предусмотрены    средства в  сумме 10,0 тыс. рублей. За  1 квартал  2021  года  расходов  произведено  не было.

Национальная оборона

По подразделу 0203 «Национальная оборона» предусмотрены расходы на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты. При утвержденных на 2021 год ассигнованиях в сумме 428,5 тыс. рублей исполнение за 1 квартал 2021 года составило  71,9 тыс. рублей или  16,8 процента, в том  числе:

- на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 64,1 тыс. рублей;

- на оплату коммунальных услуг (теплоэнергия, водоснабжение) – 6,9 тыс. рублей;

- на оплату услуг связи (оплата за пользование телефоном) – 0,9 тыс.  рублей;

                  Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
            По подразделу 0310 «Обеспечение пожарной безопасности» при утвержденных на 2021 год ассигнованиях в сумме 100,0 тыс. рублей,  расходов                за 1 квартал 2021 года произведено  не было.
Жилищно-коммунальное хозяйство
              Общий объем расходов по разделу 05 «Жилищно-коммунальное хозяйство» утвержден в сумме 2 913,3 тыс. рублей, исполнение составило  463,1 тыс. рублей, или 15,9 процентов.  

    По подразделу 0501 «Жилищное хозяйство» запланированы  расходы  на  оплату задолженности  по  оплате  взносов на капитальный ремонт в сумме 100,0 тыс.  рублей, за 1 квартал 2021 года расходов произведено  не было
    По подразделу 0502 «Коммунальное хозяйство» общий объем расходов утвержден в сумме 268,3  тыс.  рублей.  За 1 квартал произведены  расходы  на содержание  общественной  бани п. Оксовский (теплоэнергия, электроэнергия)  в сумме 54,5 тыс. рублей.  Исполнение  составило  20,3  процента.
   По подразделу 0503 «Благоустройство»  общий объем расходов на 2021 год утвержден в сумме 2 331,4 тыс.  рублей, за 1 квартал 2021 года исполнение составило  372,3 тыс. рублей, в том  числе:

- на  оплату  уличного освещения  -  350,7 тыс. рублей;

-  на приобретение уличных  светильников и оплату физическому лицу по ДГПХ за  установку уличных  светильников  - 21,5 тыс. рублей. Исполнение  за  1 квартал 2021 года  составило 31,0 процентов к  годовым значениям.
   По подразделу 0505 «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства» предусмотрены расходы на осуществление части полномочий по  приему и передаче  в  органы  регистрационного  учета документов для регистрации и снятия с регистрационного учета граждан РФ по месту  пребывания и месту жительства в сумме 213,7 тыс. рублей, исполнение за  1 квартал 2021 года составило 36,3 тыс. рублей или 17,0 процентов, в том числе:

  - на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 34,8 тыс. рублей;
- на работы, услуги по содержанию имущества (заправка картриджа) –                   1,5 тыс. рублей;

Культура и кинематография

  По подразделу 0801 «Культура» отражены  расходы на  содержание и обеспечение деятельности муниципального казенного учреждения «Оксовский досуговый центр». 
На 2021 год  запланированы ассигнования в сумме 1 639,6 тыс. рублей, исполнение за 1 квартал 2021 года составило 761,2 тыс. рублей  или 46,4 процента.                                          Расходы  произведены:
- на оплату труда и начисления на выплаты по оплате труда – 165,7 тыс. рублей;

- на оплату коммунальных услуг( электроэнергия) – 5,6 тыс. рублей;

- прочие работы, услуги (обновление справочно-информационных баз данных программы «1С) – 6,7 тыс. рублей; 

          - приобретение кресел для зрительного зала «Оксовский досуговый центр» - 583,1 тыс. рублей. 
                                               Социальная политика

       По подразделу 1001 «Пенсионное обеспечение» на  2021 год предусмотрено ассигнований  на доплату к пенсиям муниципальных служащих в сумме 9,1 тыс. рублей. За 1 квартал 2021 года  исполнение  составило 100 процентов.
           Глава администрации

МО «Оксовское»                                                                    А.В.Харина

