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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту Решения о бюджете МО «Пуксоозерское» на 2020 год
Настоящая пояснительная записка содержит финансовые комментарии к     решению «О местном бюджете на 2020 год» муниципального Совета МО «Пуксоозерское» 
ДОХОДЫ
Формирование доходной базы бюджета муниципального образования «Пуксоозерское» на 2020  год осуществлялось исходя из основных положений налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации.  
Объем прогнозируемых доходов бюджета  муниципального образования «Пуксоозерское» на 2020 год утвержден в сумме 1179,0 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы – 722,9 тыс. рублей, безвозмездные поступления других бюджетов – 456,1 тыс. рублей. 
Доходными источниками бюджета муниципального образования в 2020 году являются: 
· налог на доходы физических лиц – 32,2 тыс. рублей (4,45 процента);   
· земельный налог – 513,5 тыс. рублей (71 процента);
      - налог на имущество физических лиц – 25 тыс. рублей (3,46 процента);
     - государственная пошлина за совершение нотариальных действий (за исключением действий, совершаемых консульскими учреждениями Российской Федерации) – 2,2 тыс. рублей (0,3 процент);
     - доходы, получаемые в виде арендной платы за передачу и возмездное пользование имущества 150 тыс.руб.(20,75 процента)
Налог на доходы физических лиц
Налог на доходы физических лиц на 2020 год планируется в бюджете муниципального образования в объеме  32,2  тыс. рублей.
           В основу расчета налога на доходы физических лиц положен прогноз социально-экономического развития муниципального образования по среднемесячной заработной плате, среднесписочной численности работающих и объему фонда оплаты труда. При расчетах прогнозных показателей использованы рекомендованные Минэкономразвития РФ темпы роста заработной платы в 2018 году к ожидаемому исполнению за 2019 год.
         Расчет поступления налога на доходы физических лиц на 2020 год выполнен исходя из прогнозируемого объема фонда оплаты труда в 2020 году. В расчете использован контингент НДФЛ за 2017-2018гг., а также фонд оплаты труда за 2017-2018гг.
        В соответствии с Бюджетным кодексом РФ в бюджет муниципального образования «Пуксоозерское» будет передано 2 процента налога на доходы физических лиц, собираемого на территории муниципального образования. 

Налог на  имущество физических лиц
Налог на имущество физических лиц утвержден в объеме 25,0 тыс. рублей.
Для расчета поступления налога на имущество физических лиц использованы данные Межрайонной ИФНС РФ № 6, а именно общая кадастровая стоимость строений, помещений, сооружений, по которым предъявлен налог к уплате, с учетом вычетов за 2018г., а также индекс, учитывающий влияние изменения налогового законодательства 2020г. в сравнении с условиями 2019 года.

Земельный налог
Земельный налог в бюджете муниципального образования утвержден в объеме  513,5  тыс. рублей.           
Согласно требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации 100 процентов земельного налога будет зачисляться в бюджеты поселений. 
Расчет земельного налога произведен по  данным Межрайонной ИФНС РФ № 6, Бюджетного кодекса и отчетной формы 5-МН и включает в себя кадастровую стоимость земельных участков, признанных объектами налогообложения за 2018 год, сумму налога, предъявленную к уплате за 2018 год, удельный вес налога в кадастровой стоимости земельных участков. 
Госпошлина за совершение нотариальных действий
Госпошлина за совершение нотариальных действий в бюджете муниципального образования утверждена в объеме  – 2,2 тыс. рублей. 
 Расчет поступления госпошлины, произведен на основании анализа нотариальных действий, совершаемых главой администрации МО «Пуксоозерское» за 2019 год.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной
                              и               муниципальной собственности
       
     Поступление доходов от сдачи в аренду имущества запланировано в сумме 150,0 тыс.рублей, согласно заключенным договорам аренды нежилого помещения. Нормативы зачисления в бюджет муниципального образования составляет 100 процентов.
 
Безвозмездные поступления других бюджетов
      Безвозмездные поступления других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации утверждены в объеме  – 456,1 тыс. рублей в том числе;
- субсидии бюджетам муниципальных образований в сумме 237,3 тыс. руб. на софинансирование вопросов местного значения;
-  субвенции бюджета муниципального образования в сумме 175,7 тыс.рублей, из них: 113,2 тыс.рублей – субвенция на осуществление первичного воинского учета, где отсутствуют военные комиссариаты; на работу административных комиссий -62,5 тыс.рублей;
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности 43,1 тыс.рублей.


Р А С Х О Д Ы
Расходы бюджета муниципального образования «Пуксоозерское» на 2020 год предусмотрены в объеме 1251,0 тыс. рублей. 
Особенности формирования расходов бюджета муниципального образования на 2020  год по разделам  приведены в отдельных разделах   настоящей пояснительной записки.


Общегосударственные вопросы
Расходы на финансовое обеспечение руководства и управления в сфере установленных функций сформированы по трем подразделам бюджетной классификации в соответствии с выполняемыми органами исполнительной власти функциями. Общий объем расходов по указанному разделу утвержден в сумме 1038,8  тыс. рублей и отражает расходы на функционирование высшего должностного лица органа местного самоуправления, обеспечение деятельности органа местного самоуправления, резервного фонда местных администраций, административных комиссий, проведение выборов.
По подразделу 0102 «Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления» предусмотрено содержание главы администрации муниципального образования. Объем расходов бюджета на 2020 год составляет 405,4 тыс. рублей, (на оплату труда с учетом начислений  405,4 тыс. рублей.)
По подразделу 0104 «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» предусмотрено содержание и обеспечение деятельности администрации муниципального образования. Объем расходов бюджета на 2020 год составляют 529,5 тыс. рублей, в том числе на оплату труда с учетом начислений 376,6  тыс. рублей(с учетом доведения оплаты труда до МРОТ с 01.01.2020 года 20621,00 рублей). 
Расходы на материальное обеспечение аппарата администрации составят в сумме 152,9 тыс. рублей. 
По подразделу 0106 «Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) контроля» предусмотрены расходы  в сумме 8,2 тыс. рублей
По подразделу 0111 «Резервные фонды» предусмотрен резервный фонд местных администраций  в сумме 10,0 тыс. рублей.

                       Другие  общегосударственные вопросы 
По подразделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» предусмотрены расходы в сумме 85,7 тыс. руб.

                                         Национальная оборона 
   По подразделу 0203 «Мобилизационная и вневойсковая подготовка» предусмотрены расходы в сумме 113,2 тыс. рублей.

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность
По разделу 03 10 «Обеспечение пожарной безопасности» запланированы расходы на содержание специалиста деятельности, которые в сумме составляют 20,0 тыс. рублей.
                                                  Национальная экономика
            По подразделу 0406 «Водное хозяйство» предусмотрены расходы на отдельные мероприятия в области водного хозяйства в размере 20,0 тыс. рублей.
Благоустройство
По разделу 05 03 «Благоустройство» запланированы бюджетные ассигнования на сумму 59,0 тыс. рублей на оплату уличного освещения.



